

民主党起诉特朗普竞选团队

指控其与俄政府和维基揭秘网合谋干预美大选

新华社上海电 美国民主党全国委员会20日起诉总统特朗普的竞选团队、俄罗斯政府和维基揭秘网站，指控三者合谋干预2016年美国大选。

民主党全国委员会向位于纽约曼哈顿的一家联邦法院递交起诉书，指控特朗普竞选团队多名高级顾问与俄罗斯政府及俄罗斯军事情报机构合谋，令黑客窃取民主党全国委员会内部文件和邮件，并借维基揭秘网之口泄密，以抹黑民主党及其总统候选人希拉里·克林顿，使特朗普从中受益。

美联社报道，民主党在起诉书中并未曝出新料，只是把各种已知爆料用时间表的方式串了起来，以期证明被告有组织、有预谋地干预大选。

被告人包括特朗普的长子小特朗普和女婿库什纳，民主党指控小特朗普秘密接触维基揭秘网，授意对方泄露民主党和希拉里的“黑料”，库什纳作为特朗普竞选团队的电子运营负责人参与其中。

特朗普20日发推特回应，称民主党为“蓄意阻挠者”。他说，民主党先告他“反而是

好消息”，因为民主党全国委员会和希拉里先前拒绝把他们的邮件服务器交给联邦调查局，其中必有“猫腻”，特朗普团队将就“发起反击”。

特朗普竞选连任团队经理帕斯卡尔也发表声明回应：“这是一桩由一个走投无路、失去功能、近乎破产的民主党发起的冒牌诉讼，他们声称的所谓通俄是编造的。”帕斯卡尔说，特朗普团队将从案件中挖掘线索，对民主党发动反攻。

维基揭秘网发推特回应，讽刺民主党此

举动有用心。维基揭秘网说：“民主党已经起诉过一次，那桩官司纯粹是为曝光率，却弄得死气沉沉，媒体都腻了。中期选举前，民主党需要重新再起诉一次。”

维基揭秘网所说第一次起诉是2017年7月民主党全国委员会成员因邮件泄露起诉特朗普竞选团队。维基揭秘网曝光近两万份民主党全国委员会内部邮件，显示民主党有意抹黑希拉里的竞选对手桑德斯，帮助她赢得总统候选人提名。这一丑闻加剧民主党内部分歧，迫使民主党全国委员会时任主席辞职。

日本首相安倍晋三向靖国神社献祭品

新华社东京4月21日电 日本首相安倍晋三21日以内阁总理大臣名义，向供奉有二战甲级战犯的靖国神社奉献“真榊”祭品。

靖国神社21日至23日举行春季例行大祭，安倍21日出席东京新宿御苑赏樱会，日本媒体预计安倍不会参拜靖国神社。

安倍曾于2013年12月参拜靖国神社，此后未再参拜，但每年会在春秋例行大祭期间供奉祭品，在“8·15”日本战败日以自民党总裁名义供奉“玉串料”（祭祀费）。

日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”的数十名国会议员20日集体参拜了靖国神社。

禁止化学武器组织已进入杜马镇调查

新华社大马士革4月21日电 禁止化学武器组织(禁化武组织)21日发布公报说，该组织调查团当天进入叙利亚杜马镇就据称发生的化武袭击事件展开调查。

公报说，调查团专家在杜马访问了一处地点，采集了与据称发生的“化武袭击”有关的样本，这些样本将被运往荷兰赖斯韦克的禁化武组织实验室进行分析。

在样本分析结果以及调查团收集的其他信息和材料的基础上，禁化武组织会编写一份报告呈交所有缔约国审议。禁化武组织会在评估形势后考虑下一步举措，不排除再次访问杜马的可能。

杜马镇7日据称发生化武袭击事件，叙利亚政府坚决否认使用化武的指责，称有关消息是反政府武装支持的媒体编造的假新闻。叙利亚外交部10日说，已正式邀请禁化武组织派调查团进入杜马展开调查。截至14日，调查团成员全部抵达大马士革。

智利疗养院爆炸造成3死46伤

新华社圣地亚哥4月21日电 智利中部比奥比奥大区首府康塞普西翁市一家疗养院21日因燃气泄漏发生爆炸，造成3人死亡46人受伤。

智利卫生部长桑特利塞斯在现场新闻发布会上说，该疗养院当天上午报告燃气泄漏，在疏散人群时发生爆炸，造成3人死亡46人受伤，伤者已被送往附近医院救治，其中1人伤势严重。

电视台播放的画面显示，爆炸发生后升起浓烟，警方、消防队和救护车赶到现场。康塞普西翁市市长奥尔蒂斯说，受损最严重的是位于疗养院B座一楼的疫苗接种站和咖啡馆，这两处被炸得面目全非。

智利总统皮涅拉当天在社交媒体推特上发文，向遇难者表示哀悼，向遇难者及伤者家属表示慰问。

目前事故原因还在调查中。

“任性两姐妹”用旗下大韩航空走私

韩国物流巨头掌门千金以权谋私仗势欺人



■ 韩国海关人员搜查赵显玟住宅



■ 赵显娥

图 IC

韩国物流巨头韩进集团的“任性两姐妹”走私案21日曝出更多细节。多名公司职员爆料称，大韩航空设有专门团队服务于这对姐妹的走私“大业”，涵盖物品从名牌包、童装、美食、家具到艺术品应有尽有。不少职员不堪长期遭辱骂欺凌，愤而离职。

掩人耳目花招不少

韩国《中央日报》21日报道，大韩航空多名职员相继揭露韩进集团和大韩航空会长赵亮镐的长女赵显娥和次女赵显玟的走私细节，例如这家公司的行李搬运组大约70名员工中，有5人专门负责搬运这对姐妹从海外淘来的假货。

为掩人耳目，赵氏姐妹经常利用黎明时分到达的航班走私物品，理由是海关人员在那个时候最容易放松警惕。其中，从美国纽

约飞往韩国仁川的KE086航班是她们频繁利用的航班之一。

根据韩国海关规定，携带单价600美元以上物品入境时需要申报。但是，赵氏姐妹被曝指使海外职员替她们采购奢侈品，让大韩航空班机“顺路”捎到韩国，再由空乘人员带出机场，从而避开海关检查。

赵氏姐妹涉嫌走私的奢侈品包括名牌包、食品、家具等，动辄上千乃至上万美元，有一次从海外采购的私人家具和家装用品重达150多公斤，却让公司掏运费。

员工不堪辱骂欺凌

赵氏姐妹近来频繁曝出仗势欺人丑闻。赵显玟在大韩航空分管广告和乘客营销业务，由于上月在公司会议上辱骂一名广告代理商的广告组组长并向他扔水杯，17日被

警方正式立案，且被勒令禁止出国。

赵显娥则是2014年坚果返航事件主角。她当时担任大韩航空副社长，乘坐大韩航空客机头等舱回国，不满空乘人员把坚果装在袋中而非放在盘中递上，大闹机舱迫使客机返航。赵显娥为此被判10个月监禁、缓刑2年，上月重返韩进集团管理层。

韩国广播公司19日播出大韩航空一名前职员曝光的一段视频。视频中，赵显玟在公司会议上大吼大叫、乱扔东西，还威胁要给员工扣工资。视频录制者说，正是由于工作环境太不友好，不少员工选择离职。

公司内部人士还告诉《中央日报》，超过500名大韩航空职员私下建了一个聊天群，互相分享在公司里遭辱骂和欺凌的经历，希望能团结一致，促进改善工作氛围。

杨舒怡

防范金属疲劳导致客机险情重现

美欧20天内紧急检测波音737发动机

新华社上午电 美国和欧洲民航监管部门20日下令，在20天内紧急检测大约680台飞机发动机，以防再次发生险情。

美国西南航空公司一架波音737-700型飞机17日一台发动机桨叶脱落，砸破舷窗，致使一名女乘客被吸出机舱外身亡。客机原定从纽约飞往达拉斯，后来在费城国际机场迫降。

美国国家运输安全委员会说，初步调查显示发动机部件金属疲劳可能是事故原因。发动机型号为CFM56-7B，是737客机最常配备的发动机之一，由美国通用动力公司和

法国赛峰集团合资的CFM国际公司制造。

波音737是全球最受欢迎、服役数量最多的客机之一，美国联邦航空局20日说，“这种不安全状况有可能存在于相同设计的其他产品”，因此必须在20天内完成紧急检测，以免类似事件重演。

美国联邦航空局和欧盟航空安全局发布的最新措施主要针对服役20年以上或运转超过3万个周期的客机发动机，预计全球数量在680个左右，其中美国大约350个。所谓运转一个周期，是指客机从起飞到降落的一次完整行程。

在17日客机险情中，出现故障的发动机已经运转大约4万个周期。据幸存旅客描述，起飞大约20分钟后，左翼发动机发出一声巨响，一扇舷窗被飞出的桨叶击破，客舱内急速失压。在大约9900米高空，一名女乘客被吸出机舱外，“几位勇敢的男士把她从窗口拉回来”，但最终女乘客还是身亡。

2016年8月，西南航空公司另一架波音737客机的一台CFM56发动机在飞行中发生类似险情，一片桨叶脱落，击破左翼、机身和尾翼，客机紧急降落，调查人员也发现金属疲劳迹象。